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Ένα ξεχωριστό ταξίδι στη ζωή και τη μουσική του παγκόσμιου και 
αιώνιου Μανώλη Χιώτη, που εκτυλίσσεται πάνω σε ένα μαγικό πάλκο, 
με την Ιόλη Ανδρεάδη και τον Άρη Ασπρούλη να υπογράφουν το πρώτο 
θεατρικό έργο για τον μεγαλοφυή και πρωτοπόρο Έλληνα μουσικό.  
Ένα απολαυστικό μουσικοθεατρικό θέαμα, μαζί με ένα μοναδικό 
πρωταγωνιστικό καστ και ζωντανή ορχήστρα.  

Πάνω σε ένα μαγικό πάλκο, μέσα σε έναν κόσμο μεταξύ πραγματι-
κότητας και ονείρου, ο Μανώλης Χιώτης και τα κοντινά στη ζωή 
του πρόσωπα, μιλούν σε πρώτο ενικό. Εξομολογούνται. Όχι φήμες. 
Όχι ψευδείς ιστορίες. Εξομολογούνται τον πυρήνα του ήθους και 
του σύμπαντος που αποτέλεσε ο σπουδαίος αυτός δημιουργός. 
Έναν πυρήνα σημαδεμένο από την απώλεια, τον πόνο, τον φθόνο, 
τη σκληρή δουλειά, αλλά και την επιτυχία, την αναγνώριση, την 
έμπνευση, τον έρωτα, την τόλμη, την πρωτοπορία, την τιμιότητα 
και την ανθρωπιά.  

 

 

Το έργο παρακολουθεί τη ζωή του Μανώλη Χιώτη από τη γέννηση μέχρι το θάνατό του, με σταθμούς-κλειδιά και 
μεγάλες στιγμές στην καλλιτεχνική του πορεία, αλλά και στην προσωπική του ζωή, εκεί όπου, ιδιωτικά, κρίνεται 
η επαφή του ανθρώπου με το θείο και το αν ο κάθε άνθρωπος πήρε και έδωσε εκείνο το μερίδιο αγάπης για το 
οποίο ήταν προορισμένος.  

Σκηνοθεσία: Ιόλη Ανδρεάδη  

Πρωταγωνιστούν  οι ηθοποιοί και τραγουδιστές: Γεράσιμος Γεννατάς, Πέννυ Μπαλτατζή, Βανέσα 
Αδαμοπούλου, Αργύρης Αγγέλου, Βασίλης Μαργέτης, Ελένη Μισχοπούλου, Κωνσταντίνος 
Μουταφτσής, Θάνος Κόνιαρης και οι μουσικοί: Παύλος Παφρανίδης, Βαγγέλης Καλαμάρας, 
Κατερίνα  Σεγκούνα-Πλιόγκου, Κωνσταντίνος Σαπούνης και Κώστας Μπουντούρης. 
Στον ρόλο της μητέρας του Μανώλη Χιώτη η μεγάλη κυρία του ελληνικού τραγουδιού Πίτσα 
Παπαδοπούλου για περιορισμένο αριθμό εμφανίσεων. 

 

  Τιμή εισιτηρίου: 20 €  
                            

 Διαθεσιμότητα: 120 άτομα 

  ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΚΟΣΜΟΣ «ΘΕΑΤΡΟΝ»    

 (Πειραιώς 254 – Ταύρος,  τηλ.:  2122540300) 
 

  Προπώληση εισιτηρίων: Μέχρι 3/6/2026   
 

 Αναχώρηση:  8:10 μ.μ. 
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